
В Кемеровской области – Кузбассе житель областного центра обвиняется в убийстве девушки

В следственном отделе по Ленинскому району города Кемерово СУ СК России по Кемеровской области – Кузбассу 37-летнему жителю областного центра предъявлено обвинение в убийстве девушки (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, в ночь на 20 февраля 2024 года фигурант, находясь в арендованной квартире в доме по пр. Восточному города Кемерово, на почве внезапно возникших неприязненных отношений к своей 29-летней сожительнице, вооружившись ножом, нанес множественные удары в область грудной клетки, лица и шеи потерпевшей, причинив своими действиями телесные повреждения, от которых смерть девушки наступила на месте происшествия. Тело потерпевшей было обнаружено хозяином квартиры, в то время как знакомый обвиняемого, прибывший в квартиру по указанному адресу по просьбе фигуранта, доставил его в медицинское учреждение с имеющимися колото-резаными ранениями в области грудной клетки и живота для оказания квалифицированной помощи. Своему знакомому обвиняемый сообщил, что ножевые ранения ему причинила потерпевшая.

Следователем СК России мужчина был задержан. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе предварительного расследования проведен осмотр места происшествия, обнаружено и изъято орудие преступления, допрошены свидетели, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинские, которые установят причину смерти девушки и обстоятельства причинения повреждений обвиняемому. Выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1864027>

